

## ВЕРХНЕСАЛДИНСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

## РЕШЕНИЕ

27 декабря 2023 г.

№ 13/57

г. Верхняя Салда

Об установлении времени проведения встреч с избирателями в помещениях, находящихся в муниципальной собственности и пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний, предоставляемых безвозмездно по заявкам кандидатов, в период избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года

В целях обеспечения условий проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий при проведении выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года, руководствуясь статьей 54 Федерального закона от 10.01.2003 № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», Верхнесалдинская районная территориальная избирательная комиссия **р е ш и л а:** 

- Установить время для проведения встреч с избирателями зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской политических партий, выдвинувших Федерации, зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации, по их заявке на помещений, предоставление пригодных ДЛЯ проведения публичных форме собраний, мероприятий, проводимых В И находящихся государственной или муниципальной собственности: ежедневно в рабочие дни с 17.00 до 19.00 часов, в выходные и нерабочие праздничные дни с 10.00 до 12.00 часов по согласованию с собственниками, владельцами помещений и с учетом режима основной деятельности учреждений и организаций, размещаемых в указанных помещениях.
- 2. Предложить главе Верхнесалдинского городского округа определить перечень помещений для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний, помещений, находящихся в муниципальной

собственности Верхнесалдинского городского округа и пригодных для проведения таких мероприятий (приложение 1).

- 3. Довести до сведения собственников, владельцев помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а также собственности организации, имеющей официального на день опубликования решения о назначении выборов Президента Российской Федерации (7 декабря 2023 года) в своем уставном (складочном) капитале долю (вклад) Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и (или) муниципальных образований, превышающую (превышающий) 30 форму уведомления о факте и условиях предоставления процентов, указанного помещения, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим зарегистрированным выдвинувшим кандидатам, политическим партиям, другим зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации, утвержденную постановлением Избирательной Свердловской области от 21 декабря 2023 года № 34/185 (приложение 2);
- 4. Предложить зарегистрированным кандидатам при подаче соответствующих заявок предусматривать использование предоставляемых помещений в пределах двухчасовой продолжительности каждого из проводимых мероприятий в целях обеспечения равных условий проведения агитационных публичных мероприятий для всех зарегистрированных кандидатов.
- 5. Направить настоящее решение органам местного самоуправления Верхнесалдинского городского округа и разместить на официальном сайте Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Поплаухина Ю.А.

Председатель комиссии

Ю.А. Поплаухин

Секретарь комиссии

А.А. Голованова

Приложение № 1 к решению Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии от 27 декабря 2023 г. № 13/57

## Перечень помещений, находящихся в муниципальной собственности и пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний

Населенный	Помещение, адрес	Ответственный
пункт		
г. Верхняя Салда	Дворец культуры	МАУК «Центр культуры,
	им. Г.Д. Агаркова,	досуга и кино»
	улица Энгельса, 32	
п. Басьяновский	Центр культуры «Современник»,	МАУК «Центр культуры,
	улица Ленина, 10	досуга и кино»

Приложение № 2 к решению Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии от 27 декабря 2023 г. № 13/57

В Избирательную комиссию Свердловской области

## УВЕДОМЛЕНИЕ (рекомендуемая форма)

	от «»202_ г
В соответствии с пунктами 3 и 4 стат выборах Президента Российской Федерации»	ъи 54 Федерального закона «С
сообщает о факте предоставления на безвозг 202_ года помещения, расположенног	
для проведения агитационного публичного	
зарегистрированному кандидату на долж Федерации	ность Презилента Российской
<del></del>	
политинеской партии	
политической партии(наим	, иенование политической партии)
выдвинувшей зарегистрированного кандид Российской Федерации	ата на должность Президента
	(Ф.И.О. кандидата)
Указанное помещение может б зарегистрированным кандидатам на долж	ность Президента Российской
Федерации, другим политическим	_
зарегистрированных кандидатов на долж	ность президента Россииской
Федерации, на тех же условиях:	202
с «» 202_ года по «	» 202_ года с
час. до час.	
ИЛИ	
дата «» 202_ года с час. ,	до час.
дата «» 202_ года с час. ;	до час.
Руководитель	
организации (учреждения)	

(Ф.И.О., подпись)